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Rada Miasta Włocławek 

Protokół nr 36/2021 

XXXVI Sesja w dniu 9 lipca 2021  

Obrady rozpoczęto 9 lipca 2021 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:45 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

Obecni: 

1. Jacek Buława nieobecny 

2. Piotr Czarnecki 

3. Janusz Dębczyński nieobecny 

4. Mariola Gawłowska 

5. Andrzej Gołębieski 

6. Krzysztof Grządziel 

7. Joanna Hofman-Kupisz 

8. Jarosław Hupało 

9. Agnieszka Jura - Walczak 

10. Piotr Kowal 

11. Krzysztof Kowalski nieobecny 

12. Stanisław Krzemieniewski 

13. Zbigniew Lewandowski nieobecny 

14. Krystian Łuczak 

15. Józef Mazierski 

16. Wanda Muszalik 

17. Arkadiusz Piasecki 

18. Elżbieta Rutkowska 

19. Ewa Szczepańska nieobecna 

20. Małgorzata Szymańska 

21. Daniel Tobjasz 

22. Stanisław Wawrzonkoski 

23. Katarzyna Zarębska nieobecna 

24. Janusz Ziółkowski 

25. Piotr Zwoliński 

Ad 1 

Sprawy organizacyjne. 

 

Przewodniczący Rady Miasta radny Stanisław Wawrzonkoski otworzył obrady XXXVI 

sesji Rady Miasta Włocławek, witając przybyłych na posiedzenie Zastępców 

Prezydenta Miasta Panią Domicelę Kopaczewską, Panią Monikę Jabłońską, a także 
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zebranych na sali dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta VIII 

kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach oraz wszystkich, którzy za 

pomocą sieci internet obserwują obrady.  

  



3 

 

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta poinformował, iż sesja transmitowana jest w 

Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek, a także w serwisie You 

Tube. Linki do transmisji udostępniane są na stronie internetowej miasta. 

Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że na 

stan 25 radnych - na sali obrad aktualnie zgromadzonych i zalogowanych do 

systemu jest 18 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 9 lipca br. są prawomocne.  

Lista obecności radnych podczas obrad XXXVI sesji Rady Miasta stanowi załącznik 

do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w Biurze Rady Miasta oraz w 

Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z 

obrad XXXV sesji Rady Miasta Włocławek VIII kadencji, która odbyła się w dniu 22 

czerwca 2021 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. 

Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień. 

Przewodniczący Rady Miasta zakomunikował, iż wraz z zawiadomieniem o obradach 

dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. W związku z tym 

otwierając dyskusję w tej kwestii zwrócił się do radnych z zapytaniem czy wnoszą 

zmiany do porządku obrad.  

Radni nie wnieśli zmian, natomiast Przewodniczący Rady Miasta uwzględniając 

wniosek Prezydenta Miasta zgłosił propozycję rozszerzenia porządku obrad w 

punkcie 4 o Uchwałę w  

sprawie przyznania w roku 2021 dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym 

się w gminnej ewidencji zabytków. 

 

Przedmiotowy projekt uchwały uzyskały opinię komisji stałej, zatem został spełniony 

wymóg § 55 Statutu Miasta. 

Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Rady Miasta rozpoczął procedurę 

głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

rozszerzenia porządku obrad XXXVI sesji w punkcie nr 4 o projekt uchwały w 

sprawie przyznania w roku 2021 dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym 

się w gminnej ewidencji zabytków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 7 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, 

Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Stanisław Krzemieniewski, Krystian 

Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, 

Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz 

Ziółkowski, Piotr Zwoliński 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Kowal 

NIEOBECNI (7) 

Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Krzysztof Grządziel, Krzysztof Kowalski, 

Zbigniew Lewandowski, Ewa Szczepańska, Katarzyna Zarębska. 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował, 

iż porządek obrad XXXVI sesji Rady Miasta uległ zmianie uwzględniającej 

przegłosowany wniosek. 

Ad. 2 

Uchwała w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program wsparcia 

leczenia niepłodności metodą zapłodnienia pozaustrojowego in vitro dla 

mieszkańców Miasta Włocławek na lata 2021-2023”. 

 

Założenia programu polityki zdrowotnej pn. „Program wsparcia leczenia niepłodności 

metodą zapłodnienia pozaustrojowego in vitro dla mieszkańców Miasta Włocławek 

na lata 2021-2023” przedstawiła Pani Domicela Kopaczewska Zastępca Prezydenta 

Miasta. 

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie. 

Opinia Komisji stałej Rady Miasta 

Uchwałę w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program wsparcia 

leczenia niepłodności metodą zapłodnienia pozaustrojowego in vitro dla 

mieszkańców Miasta Włocławek na lata 2021-2023” rozpatrzyła oraz pozytywnie 

zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie 

przedstawiła Radzie Miasta Wiceprzewodnicząca Komisji radna Małgorzata 

Szymańska. 

Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że 

otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- radny Piotr Kowal 

- radny Krystian Łuczak 

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta 

poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. „Program wsparcia 

leczenia niepłodności metodą zapłodnienia pozaustrojowego in vitro dla 

mieszkańców Miasta Włocławek na lata 2021-2023”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - 

Walczak, Piotr Kowal, Krystian Łuczak, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, 

Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Stanisław 

Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Stanisław Krzemieniewski, Józef Mazierski 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Czarnecki 

NIEOBECNI (6) 

Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Krzysztof Kowalski, Zbigniew Lewandowski, Ewa 

Szczepańska, Katarzyna Zarębska. 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o 

wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego 

głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym 

brzmieniu. 

Ad. 3 
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Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę 

Miasto Włocławek projektu pn. „Bez ciekawości, nie ma mądrości!” przy Szkole 

Podstawowej Nr 2 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w 

ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej 

mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie 

społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2021 ogłoszonego 

przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie 

grantu. 

Wprowadzenia do przedmiotowego projektu uchwały dokonała Pani Agnieszka 

Białopiotrowicz Dyrektor Wydziału Edukacji. 

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie. 

Opinia Komisji stałej Rady Miasta 

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę 

Miasto Włocławek projektu pn. „Bez ciekawości, nie ma mądrości!” przy Szkole 

Podstawowej Nr 2 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w 

ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej 

mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie 

społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2021 ogłoszonego 

przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie 

grantu rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej 

sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik. 

Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że 

otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem. 

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał 

pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę 

Miasto Włocławek projektu pn. „Bez ciekawości, nie ma mądrości!” przy Szkole 

Podstawowej Nr 2 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w 

ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej 

mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie 

społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2021 ogłoszonego 

przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie 

grantu. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, 

Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, 

Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, 

Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Stanisław 

Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński 

BRAK GŁOSU (1) 

Józef Mazierski 

NIEOBECNI (6) 

Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Krzysztof Kowalski, Zbigniew Lewandowski, Ewa 

Szczepańska, Katarzyna Zarębska 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o 

wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego 

głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym 

brzmieniu. 

Ad. 4 

Uchwała w sprawie przyznania w roku 2021 dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków. 

 

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu 

uchwały dokonała Pani Jolanta Stańczak-Bromirska Dyrektor Wydziału Urbanistyki i 

Architektury. 

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie. 

Opinia Komisji stałej Rady Miasta 

Uchwałę w sprawie przyznania w roku 2021 dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków rozpatrzyła oraz pozytywnie 
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zaopiniowała Komisja Rewitalizacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła 

Przewodnicząca Komisji radna Agnieszka Jura-Walczak.. 

Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że 

otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem. 

W dyskusji wzięli udział: 

• radny Krzysztof Grządziel 

• Wiceprzewodnicząca Rady Miasta radna Joanna Hofman-Kupisz 

• radny Stanisław Krzemieniewski 

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta 

poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwały w sprawie przyznania w roku 2021 dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków.  

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, 

Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, 

Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, 

Daniel Tobjasz, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Piotr Kowal, Stanisław Krzemieniewski 

BRAK GŁOSU (1) 

Joanna Hofman-Kupisz 

NIEOBECNI (6) 

Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Krzysztof Kowalski, Zbigniew Lewandowski, Ewa 

Szczepańska, Katarzyna Zarębska. 
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Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o 

wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego 

głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym 

brzmieniu. 

Głos zabrał radny Stanisław Krzemieniewski, który poinformował, że zaszła pomyłka 

podczas głosowania w związku z tym wyjaśnił, że nie wstrzymał się od głosu, lecz 

jest za podjęciem uchwały w zaproponowanym brzmieniu.  

Przewodniczący Rady Miasta zakomunikował, że pomyłka w głosowaniu nastąpiła z 

winy Pana Radnego a nie z powodów technicznych i w związku z tym, nie będzie 

reasumpcji głosowania.  

Ad. 5 

Zamknięcie obrad. 

 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta radny 

Stanisław Wawrzonkoski zakończył obrady XXXVI sesji Rady Miasta Włocławek, 

które odbyły się w dniu 9 lipca 2021 roku. 

Przewodniczący Rady Miasta radny Stanisław Wawrzonkoski 

 

  


